

મિલોડાની સીમમાં દિપડો દેખાતા ફફડાટ

અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા તાલુકાના અંતરીયાળ ડુંગરાળ વિસ્તારમાં આવેલ વણજર ગામના સીમ વિસ્તારમાં ખુંબાર દિપડાએ મધ્યરાત્રે એક વાછરડાને શિકાર બનાવી મારણ કરતાં ખેડુનો અને પશુપાલકોમાં ભારે ફફડાટ ફેલાયો છે.



મહેસાણામાં પરપ્રાંતિયોને સુરક્ષાની ખાતરી

મહેસાણા જિલ્લામાં વિવિધ રાજ્યોના નાગરિકોની સુરક્ષા અને સલામતી માટે તંત્ર કટિબંધ બન્યું છે. જિલ્લા વહીવટીતંત્ર વિવિધ કામના સ્થળો સહિત રેલ્વે સ્ટેશન જઈને નાગરિકોને સલામતી અને સુરક્ષાની ખાતરી આપી રહ્યા છે.

પરપ્રાંતિયોની હિજરત રોકવા પોલીસ બની સતર્ક

પોલીસે કુટ પેટ્રોલિંગ અને ડોર ટુ ડોર સમજાવટ હાથ ધરી

હિંમતનગર ના હુંઢેર દુકમના ઘેરા પ્રત્યાઘાત સમગ્ર ગુજરાતમાં પહોંચી શક્યા હતા તેમાં બનાસકાંઠા પણ પ્રભાવિત થયો હતો.

મોડાસામાં બિન અનામત રાજ્ય આયોગ નિગમના ચેરમેનનો સેમિનાર યોજાયો

મોડાસા, તા. ૧૧ ગુજરાત બિન અનામત શૈક્ષણિક અને આર્થિક વિકાસ નિગમ સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીના વિભાગ દ્વારા બિન અનામત વિદ્યાર્થી વિદ્યાર્થીનીઓને શૈક્ષણિક લાભ સુરક્ષાની જોડવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા બિન અનામત શૈક્ષણિક અને આર્થિક વિકાસ નિગમની રચના કરવામાં આવી હતી.



બનાસકાંઠા પોલીસે પરપ્રાંતિ પર હુમલાના મુદ્દાને મૂળ જ સેન્સિટિવ લીધો હતો તે-જ આઈજીની વિઝિટ બાદ બનાસકાંઠા પોલીસે પાલનપુરમાં ફુટ પેટ્રોલિંગ કર્યું હતું.

સાહેબનું સન્માન જાન્યુન-૨૦૧૭માં મોડાસાના અનામત જીવનની જોડવા દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. ધોડાસરાના અધ્યક્ષ સ્થાનમાં મોડાસા જેસીસ હોલમાં જાન્યુન-૨૦ મોડાસા જેસીસ આ મોડાસા સંયુક્ત ઉપક્રમે લોકોમાં જાગૃતિ લાવવા અને તેનો લાભ લેવા દ્વારા કરવામાં આ કાર્યક્રમમાં મિલક કમિટીના ચેરમેન નવનંદી પરીખ નાગરિક બેંકના ચેરમેન કમલેશ પટેલ ધર્મેન્દ્ર ત્રિવેદી અમિત કવિ અલ્પેશ પટેલ દ્વારા સફળ અયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



રામનગર હાઈસ્કૂલ વોલીબોલની ટીમ રોમ્બિયન

મિલોડા તાલુકાના રામનગર ગામની રામનગર હાઈસ્કૂલની વોલીબોલની ટીમ રોમ્બિયન બનતાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી. મેલ મહાકુંભ અંતર્ગત વોલીબોલ સ્પર્ધા અંદર-૧૭ જિલ્લા કક્ષાની વોલીબોલ સ્પર્ધા ટીટોટ હાઈસ્કૂલમાં યોજાઈ હતી.

બોલુન્દ્રા શ્રી કૃષ્ણાશ્રમ સંસ્કૃત વૈદિક પાઠશાળામાં વાલી સંમેલન યોજાયું

મિલોડા, તા. ૧૧ બોલુન્દ્રા ગામમાં શ્રી કૃષ્ણાશ્રમ સંસ્કૃત વૈદિક પાઠશાળામાં અભિભાવક (વાલી) સંમેલન યોજાયું હતું.

વાની ઠાર...

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ મુસ્લિમ યુનિવર્સિટીમાં અભ્યાસ કરી રહ્યો હતો. તે જન્મ્યુ કાશમીરના કુપવારા જિલ્લા તાક્રીપોરા ગામનો નિવાસી હતો. મશાનને તેના ઘરવાળા આગળના અભ્યાસ માટે અમેરિકા મોકલવા ઈચ્છ્યું હતા. આને લઈને તે મુબ ઉસ્તાદિત પણ હતું પરંતુ તે ત્રાસવાદી ગતિવિધિમાં સામેલ થઈ ગયા બાદ પરિવારના સભ્યો નાપુશ હતા. તે પરત ફરશે તેવી આશા રાખી રહ્યા હતા. ઘરવાળા સાથે પણ તે વાતચીત કરી રહ્યો ન હતો. છેલ્લે યોથી જાન્યુઆરીના દિવસે તેની વાત થઈ હતી તે વખતે મશાને પોતાના ભાઈને પરિવારની સાથે પોતાનો એક જુનો ફોટો મોકલ્યો હતો. ત્યારબાદ તેનો ફોન બંધ થઈ ગયો હતો. ફેસબુક એકાઉન્ટ પણ બંધ થઈ ગયું હતું. જાન્યુઆરીમાં જ મશાન એએમયુથી કાશમીર પહોંચી ગયો હતો. ત્યારબાદ તે ત્રાસવાદી સંગતને હિજબુલમાં સામેલ થઈ ગયો હતો. હિજબુલમાં તે સામેલ થઈ ગયા બાદથી સુરક્ષા સંસ્થાઓ તેને શોધી રહી હતી. આજે ખાતમી બાદ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. સોનાની રાષ્ટ્રીય રાયફલ, પોલીસ અને સીઆરપીએફ દ્વારા સંયુક્ત ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું જે માં હિજબુલના બે ત્રાસવાદીઓને ઠાર કરી દેવામાં આવ્યા હતા. મશાન વાની આ વર્ષની શરૂઆતમાં આંતકવાદી બની ગયો હતો. આજે સવારે સેનાએ હેન્ડવારા વિસ્તારમાં મોટાપાયે ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું. સવારે નવવાને આ ઓપરેશન શરૂ થયું હતું. હેન્ડવારાના શોટગુંદ વિસ્તારમાં ત્રાસવાદીઓને ચારેબાજુથી ઘેરી લીધા બાદ તેમને લાઈવ સ્પ્રીંગોથી શરણાગતિ સ્વીકારી લેવા માટે કહેવામાં આવ્યું હતું પરંતુ ત્રાસવાદીઓએ ગોળીબાર કરીને ફરાર થવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. ત્યારબાદ અથડામણ શરૂ થઈ હતી. મોરચા સંભાળી ચુકેલા જવાનોએ જવાબી કાર્યવાહી કરી હતી જેમાં ત્રણ ત્રાસવાદીઓ માર્યા ગયા હતા. બેની ઓળખ કરી લેવામાં આવી છે. જે પૈકી એક મશાન વાની હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. સીઆરપીએફના જવાનોએ ટીયરગેસના સેલ પણ છોડ્યા હતા. ત્રાસવાદીઓની ધરપકડના અહેવાલને લઈને પણ અથડામણ શરૂ થઈ હતી.

જે પરપ્રાંતિય વતન જતા રહ્યા હોઈ તેમને પરત બોલાવવાની સમજાવટ આદરી હતી. જેના ભાગ રૂપે આજે પાલનપુરમાં પરપ્રાંતિયોએ પોતાના ધંધા રોજગારની શરૂઆત કરી હતી. આમ સમગ્ર પરપ્રાંતિયો પર હુમલાની મામલે જવાબદારી પાલનપુર પોલીસે લીધી હતી જેને સફળતા મળી હોવાનું રીવાયએસપી એ.આર. જનકાન્તએ જણાવ્યું હતું.



મિલોડા તાલુકા મથક ખાતે ખેડુનોની બેઠક યોજાઈ અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા તાલુકા મથક ખાતે ખેડુનોની બેઠક યોજાઈ હતી. ખેડુનો સાથે ચર્ચા-વિચારણા કરાઈ હતી. ખેડુનોના પ્રશ્નોનો ન્યાય આપવા માટે બાંહેધરી હતી. ગુજરાત પ્રદેશ કિસાન મોરચાના મહામંડળી ફલજભાઈ ચૌધરીએ પ્રાસંગિક પ્રવચનમાં જણાવ્યું હતું કે કોંગ્રેસ દેવા માફકના મુદ્દે ખેડુનોને ગુમરાહ કરે છે.

તળાદી..

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ ડિઝાસ્ટર રિસ્પોન્સ ફોર્સની ટીમો તૈનાત કરવામાં આવી છે. તોફાની પવનના લીધે અનેક

આખરે ૪ મહિને કોંગ્રેસે શિસ્તનો કોરડો વિંચ્યો પાલનપુર નગરપાલિકામાં કોંગ્રેસની બે મહિલા નગરસેવિકાઓ સસ્પેન્ડ પાલિકા પ્રમુખ-ઉપપ્રમુખની ચૂંટણી ટાણે પક્ષના વ્હીપનો અનાદર કરતા કોંગ્રેસે છ વર્ષ માટે કર્યા સસ્પેન્ડ

ભાજપ શાસિત પાલનપુર નગરપાલિકામાં વિપક્ષ કોંગ્રેસના પ્રતિક પર ચૂંટાયેલી ૨ મહિલા નગરસેવિકાઓ સામે કોંગ્રેસે ૪ મહિનાના લાંબા ગાળા બાદ શિસ્તનો કોરડો વીંચતા પક્ષમાંથી ૬ વર્ષ માટે સસ્પેન્ડ કરતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે.



હિંમતનગરની ૧૪ માસની બાળકી પર દુષ્કૃત્ય ગુજારનારા નરાધમ સામે ચોમેરથી ફિટકાર વરસી રહ્યો છે. જેને ફાંસીની સજા થાય તેવી માંગ થઈ રહી છે.

મિલોડાના ડોડીસરા ગામની સીમમાંથી વિદેશી દારૂ ઝડપાયો

મિલોડા, તા. ૧૧ અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા તાલુકાના સરહદી વિસ્તારના અંતરીયાળ ડુંગરાળ વિસ્તારમાં આવેલા વિવિધ ગ્રામ્ય વિસ્તારોના માર્ગો દેશી-વિદેશી દારૂની હેરાફેરી કરતા બુટલેગરો માટે સ્વર્ગ સમાન પુરવાર થઈ રહ્યા છે.



ડોડીસરા ગામના માતાજીના મંદીર પાસેથી પોલીસ પેટ્રોલીંગ દરમ્યાન રૂ.૩,૯૯,૦૦૦/-નો વિદેશી દારૂ પોલીસ દ્વારા ભાતમીના આધારે ઝડપાયો છે. વિદેશી દારૂની હેરાફેરી કરતા બુટલેગરો માટે સ્વર્ગ સમાન પુરવાર થઈ રહ્યા છે. પોલીસએ વિદેશી દારૂનો મુદ્દામાલ કબજે લઈ ધારાધોરણ મુજબની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દરમ્યાન બાતમીના આધારે ડોડીસરા ગામના માતાજીના મંદીર પાસેથી વિદેશી દારૂ ઝડપી લીધો હતો. (૧) નિતીભાઈ પાઉલભાઈ બળેલા (૨) અનિલભાઈ ઉર્ફે ગોદો ચિમનભાઈ નિનામા (૩) યુનીલાલ ચિમનભાઈ નિનામા ત્રણેય રહેવાસી. ડોડીસરા, તા. મિલોડાના ધારાધોરણ મુજબની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. મિલોડા જાયલો કોર એન.વર.જી.જે.૦૧.કે.ક્યું. પતરાડ અને જી.જી.૦૯.ઈ.ડી. ૦૨૯૦ ધારણ કરી લીધું છે જેના ભાગરૂપે વિવિધ વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદ થઈ રહ્યો છે. તોફાની પવન ફુંકારી રહ્યા છે. શ્રીકાકુલમમાં એકનું મોત થયું છે. ઓરિસ્સા અને આંધ્રપ્રદેશમાં એલર્ટની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. ઓરિસ્સામાં સ્કુલ કોલેજો બંધ કરવામાં આયા બાદ તંત્ર બિલકુલ સાવધાન થઈ ગયું છે. હવામાન વિભાગના કહેવા મુજબ આ ચક્રવાતના કારણે ૧૪૫ કિલોમીટર પ્રતિકલાકની ઝડપે પવન ફુંકારી રહ્યું છે. ચક્રવાતના ખતરાને ધ્યાનમાં લઈને ઓરિસ્સા અને આંધ્રપ્રદેશ સરકાર સાવચેતીના પગલા ગઈકાલે જ લેવામાં આવી ચુક્યા હતા. નિયાલ વિસ્તારમાંથી લોકોને સુરક્ષિત ખસેડવામાં આયા હતા. બંને રાજ્યોમાં એન.ડી.આર.એફની ટીમ સક્રિય કરવામાં આવી હતી. ખતરાને ધ્યાનમાં લઈને ઓરિસ્સા સરકારે રાજ્યની તમામ સ્કુલ કોલેજો અને આંગણવાડી કેન્દ્રોને ૧૧ મી અને ૧૨ મી ઓક્ટોબરે બંધ રાખવાના આદેશ કર્યાં છે. વિદ્યાર્થી ચૂંટણી રદ કરવામાં આવી છે.

કેદ..

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ સે-૨ ૧ પોલીસ મથકે ગુણે નોંધાયો હતો. આ કેસ ગોંધીનગરની ત્રીજા એડિટીવલ ડિસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટમાં ચાલી જતા સરકારી વકીલ તરીકે પ્રિતેશ ડી વ્યાસે દલીલો કરી હતી. જેમાં સમાજમાં દાખલો બેસે તે મુજબની સજા કરવા માટે કોર્ટ સમક્ષ જણાવ્યું હતું. સરકારી વકીલની દલીલો તેમજ ડોક્ટર તેમજ તપાસ કરનાર અધિકારીની જુનાબી થયાને લઈ જજ સારંગબેન લી વ્યાસે આ કેસના આરોપી જુમામાન મહમદખાન બલોચને ૧૦ વર્ષની સખત કેદની સજા તેમજ રૂ. ૫ લાખનો દંડ ભોગવવા હુકમ કર્યો છે.